

ERRATA DO EDITAL FAPEAL/EMATER N.º 001/2015

De ordem do Diretor Presidente do Instituto de Inovação para o Desenvolvimento Rural Sustentável de Alagoas – EMATER, comunica que o Edital nº 001/2015, de 22 de dezembro de 2015, referente ao Processo de Seleção Pública para concessão de bolsas de Extensão Tecnológica, Técnica e Apoio a Pesquisa , em epígrafe, foi divulgado com incorreção. Fica assim a correção:

No anexo III: 1) Item 3 (Experiência Profissional), onde lê-se: “nos últimos 05 (cinco) anos”. Leia-se: “nos últimos 10 (dez) anos”; 2) Item 4 (Participação Em Eventos), onde lê-se: “dos últimos 3 (três) anos”. Leia-se: “dos últimos 10 (dez) anos”.